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AMPLIFICADOR DE INSTRUMENTACIÓN:

TEMA 3: AMPLIFICADORES DE INSTRUMENTACIÓN

• Es un amplificador diferencial de tensión 

de precisión

• Circuito optimizado para su trabajo en 

ambientes hostiles

• Debe ser capaz de amplificar señales del 

orden de  microvoltios
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AMPLIFICADOR DIFERENCIAL:
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Si R1=R3   y  R2=R4
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En la entrada del AO aparece una señal en modo diferencial:
21 VVVd −=

y una señal en modo común:
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Estudiamos el circuito:
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Si es un AO ideal:  VA=VB , entonces nos queda:

Si se cumple:  R2 = R4  y  R1 = R3:
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LA SEÑAL DE SALIDA NO DEPENDERÁ DEL MODO COMÚN.

En desventaja: Se tendrá que mantener la condición:
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cuando V1=V2 =Vcm :
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Por ejemplo:   R1 = R3 = R4= R    y   R2 = 0.999 R      (0,1% error)
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la ganancia en modo común será:
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En lugar de ser nula.

Otra desventaja es la baja impedancia del circuito
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AMPLIFICADOR DE INSTRUMENTACIÓN CON ALTA IMPEDANCIA DE ENTRADA

Aplicando el principio de superposición:
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La ganancia puede ser facilmente modificada variando la resistencia RG

En circuitos integrados esta resistencia se conecta externamente.
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Modelo ideal de un amplificador de instrumentación
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